

让党旗在疫情防控第一线高高飘扬

八里岔社区 用心用情服务居民

随州日报全媒体记者 刘诗诗

“民有所呼,我有所应;民有所求,我有所为。”随着疫情防控工作的持续深入,最大程度保障社区居民的各项生活需求成为社区工作的重要内容之一。

为了减少不必要的外界接触,曾都区北郊街道八里岔社区目前只保留了汉孟路南端和书奇医院两个可以对外的卡口,这就意味着辖区里十几个小区的生活物资都要从这两个卡口进入,然后再由工作人员分别配送。下沉党员、社区干部和志愿者们毫无怨言,一起肩扛手提,一点点、一趟趟,把大量物资逐一点送到居民家门口,保障了社区居民的正常生活。

买药就医也是管控期间的一大难题。八里岔社区明珠华府小区刘师傅的女儿患有肾病,但所在小区附近无法买到特定药品。为了解决刘师傅的困难,下沉队员帮助他买回所需药品。家住棉花小区的孔大妈找到小区值守人员,说她的女儿患有糖尿病,现在人在随县吴山镇,需要回来取药。工作队耐心向她解释,管控期间要减少人员跨区域流动。经过商议,下沉队员将药品送到随县边界卡口,并和吴山镇取得联系,妥善解决了这一问题。“非常感谢你们,真是解决了我的燃眉之急,我再次替我的姑娘谢谢你们!”孔大妈感激地说。

这几天,社区有少部分居民突然

发现健康码变成了黄码,心里很是焦急。根据防控规定,黄码人员必须居家隔离3天,期间进行2次核酸检测,检测方式为“混检”变成“单检”。针对此种情况,下沉队员、社区工作者和医务人员一起为“黄码”居民上门进行核酸检测,确保不漏一人。八里岔社区老旧小区多,有时候要走很久才能做完一个。负责上门采样的洪山医院90后护士陈红梅说:“我们累点没有关系,只要能尽快排除风险,居民们放心,我们也放心!这就是值得的!”

此外,帮助小区里的学生打印试卷、替居民燃气卡充值、寻找丢失物品等,都已成为下沉党员、社区干部每天的“规定动作”。为了把服务送到群众

“心坎”上,大家积极当好群众的“快递员”“代购员”“服务员”,及时了解群众多样化需求,有针对性地帮助他们采购各种常用生活必需品,竭尽全力为居民排忧解难,打通了居民生活保障服务“最后一公里”。

疫情发生以来,八里岔社区下沉党员、社区干部、医务人员和志愿者用平凡的坚守书写着不平凡的战“疫”故事。截至4月6日,共协助社区开展核酸检测4次,2万余人次,开展扫楼清零行动4次,为民办实事100余件。党群同心,干群合力,万众一心,众志成城,形成了联防联控、群防群控的强大合力,构筑起了疫情防控的钢铁长城。



连日来,参与各社区疫情防控工作的党员干部、志愿者们用真心真情为居民办实事,切实做好服务工作。(随州日报通讯员王彦、孙婧摄)

带涓阁社区

疫情防控有力度 服务居民有温度

随州日报全媒体记者 刘诗诗

“老奶奶,这边队有点长,给您先做检测早点回家。”

“现在做核酸队伍比较少,请尽快去排队,记得保持距离。”

“爷爷,第四轮核酸检测开始了,您腿脚不方便,我们上门给您做。”

面对突发的疫情,市政府办公室、市检察院、市银监分局、市政府研究室迅速启动应急响应机制,第一批突击队火速集结,下沉曾都区东城街道带涓阁社区,参与疫情防控,协助社区做好核酸检测、人员排查、卡口值守、物资配送等工作。

带涓阁社区地处老城区核心地段,辖区内有市中心医院龙门院区,老年人、患者较多,人员流动大,防疫任务艰巨。下沉工作队协助社区将防疫政策做细做实,为老年人开展上门核酸检测服务,为患代购药品等,一项项暖心服务保障群众的正常生活。

食品公司小区属于老旧小区,大多没有电梯。凌晨,下沉党员和社区干部摸黑前进,在一栋又一栋楼之间穿梭,一户户做好登记提醒,对特殊群体做好标记,为开展上门核酸服务打好基础。为了节省时间,大家都是一路小跑。

“这几天把你们累坏了吧,太感谢了。”食品小区居民吴光辉对他们送来蔬菜的工作队员说。吴光辉和老伴是食品小区的老居民,儿女都不在身边。老人不会使用智能手机购买生活必需品,社区干部了解后,在网上帮两位老人订购物资,配送到家,保证他们的正常生活。

首家巷居民刘老太的老伴是透析病人,每两天就要去医院透析,突发疫情后老两口万分焦急。下沉队员了解到这一情况后,迅速联系社区为透析病人建立绿色通道,并快速统计辖区透析病人信息,安排专人对接,保障他们的就医需求。

带涓阁社区老年人众多,针对这一情况,下沉党员和社区干部一起挨家挨户“扫楼”,对行动不便的老人进行登记,由医护人员、社区工作者、下沉党员组成的3人突击小组开展上门核酸检测服务。怡园小区94岁的张光全检测完,对大家竖起了大拇指,连连说:“谢谢你们这么贴心,一个也没忘呀!”

民生无小事,像这样的暖心事在带涓阁社区每天都在发生。下沉党员、社区干部、医务人员、志愿者们一句句暖心的提醒,一个个贴心的小举措,搭建了党和群众的连心桥,让疫情防控有力度更有温度。

湖北犇星捐款一百万支持抗疫

随州日报全媒体记者王晚莹、通讯员刘雨)4月4日,湖北犇星新材料股份有限公司向随州市红十字会捐款100万元,用于支持抗击新冠肺炎疫情。

2020年新冠肺炎疫情爆发时,犇星公司捐款捐物300多万元支持抗疫,被全国工商联授予“抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”,被中国红十字会授予“中国红十字会奉献奖章”。

湖北犇星是随州重点骨干企业,自成立以来一直热心社会公益事业,公益行动是其企业文化的重要组成部分,长期坚持用实际行动诠释企业的社会责任担当和大爱情怀,经常参加捐资

助学、扶贫帮困、抗震救灾等公益活动,留下反哺社会的一串闪光足迹。如该公司创立“捐资助学基金会”,设立“励志奖励基金”,每年出资200多万元,资助100名品学兼优的困难学子完成学业、奖励教学和成绩优异的师生。2021年8月,随县柳林镇极端强降雨引发山洪灾害造成巨大经济损失,湖北犇星公司捐款100万元支援灾区重建。

湖北犇星新材料股份有限公司董事长戴百雄说:“政府和部门及全市人民,十分关心犇星企业的发展,饮水思源,主动担当,为抗疫出一份力是企业应尽的社会责任。”

爱心企业向市疾控中心运送生活物资

随州日报全媒体记者王晚莹、通讯员殷华超、唐心敏、杨庆)疫情无情,人间有爱。4月4日上午,市农业农村局组织共富牧业、大自然米业、塔儿山菌业3家爱心企业,向市疾控中心送去1000斤猪肉、1000斤随州香稻和500斤香菇等生活物资,为抗疫一线加强后勤保障,助力疫情防控工作。

自疫情发生后,市疾控中心全体干部职工全力以赴投入战斗,积极投身于流行病学调查、核酸检测、消杀等疫情防控工作,日夜坚守在疫情防控一线。为进一步保障一线防疫人员日常生活需求,为农业农村局组织爱心企业,积极向抗疫人员献爱心、送温暖、表感激,凝心聚力共同抗击疫情。

我市组织收听收看 全省防灾减灾救灾工作视频会

随州日报全媒体记者陈巧玲、通讯员李灿)4月7日,我市组织收听收看全省防灾减灾救灾工作视频会议。会议总结2021年防灾减灾救灾工作,安排部署自然灾害风险普查等八项重点工作推进工作,全面提升自然灾害防治能力。

市委常委、副市长黄继军在随州分会场参加会议。

会议要求,各级各部门要提高政治站位,切实增强抓好防灾减灾救灾工作的责任感、使命感和紧迫感,强化底线思维,坚决克服麻痹松

懈侥幸心理,把各项应对措施抓得更严更实更细,以万全准备应对不测风云。要打好“三场战役”,着力打好防灾减灾救灾基层基础持久战、打好自然灾害防治“八项工程”攻坚战、打好自然灾害综合风险普查收官战,推动防灾减灾救灾工作再上新台阶。要加强组织领导,强化属地管理、部门联动和督办考核,充分凝聚防灾减灾救灾工作合力,切实将各项工作措施落到实处,把防灾减灾救灾工作抓出成效,切实维护社会安全稳定大局。

干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。

刘建明,男,汉族,1963年12月生,中共党员,在职大学,在职文学学士。现任市公安局党委委员、副局长、二级高级警长。拟任市直部门正处级领导职务。

公示时间:2022年4月7日至2022年4月13日。广大干部群众如发现公示对象有影响任职的问题,请在公示期间向中共随州市委组织部反映。举报反映请告知本人真实姓名和联系方式,举报内容必须真实、准确,并尽量提供具体线索。组织严格依法保护举报人。严禁借机造谣中伤、诬告陷害。

来信地址:中共随州市委组织部干部监督科,邮政编码:441300。 举报电话:0722-12380,短信举报号码:18372212380。

中共随州市委组织部
2022年4月6日

市应急管理局 统筹抓安全生产和疫情防控

随州日报全媒体记者陈巧玲、通讯员刘明全)当前疫情形势给安全生产工作带来挑战。市应急管理局统筹疫情防控和安全生产工作,明确工作纪律,细化工作流程,要求全员在岗24小时备勤,按照“按需发放、急用优先、注重时效”的要求,加强应急物资保障工作,确保疫情防控需要。

疫情防控急,安全不能松。市应急管理局紧盯重点行业领域,全力抓好全市安全防范工作。成立了企业服务专班,指导企业加强疫情防控措施,防控各类安全生产风险,充分利用安全风险监测预警系统进行在线监管,了解企业问题诉求,解决企业难题,帮助企业做到疫情防控和安全生产两不误。针对清明期间气温回升快、降雨量偏少、防疫任务重的严峻形势,组织开展了安全生产明察暗访,为居民派送生活物资,协助完成社区核酸检测任务,为小区居民安全健康保驾护航。

物资有保障,战“疫”有力量。紧急调拨帐篷168顶、折叠床320张、

棉被320床……疫情防控离不开各类物资保障。市应急管理局第一时间成立了应急物资快速反应保障专班,紧急部署工作任务,明确工作纪律,细化工作流程,要求全员在岗24小时备勤,按照“按需发放、急用优先、注重时效”的要求,加强应急物资保障工作,确保疫情防控需要。疫情防控急,安全不能松。市应急管理局紧盯重点行业领域,全力抓好全市安全防范工作。成立了企业服务专班,指导企业加强疫情防控措施,防控各类安全生产风险,充分利用安全风险监测预警系统进行在线监管,了解企业问题诉求,解决企业难题,帮助企业做到疫情防控和安全生产两不误。针对清明期间气温回升快、降雨量偏少、防疫任务重的严峻形势,组织开展了安全生产明察暗访,为居民派送生活物资,协助完成社区核酸检测任务,为小区居民安全健康保驾护航。

吴山镇“村村响”总控平台 助力疫情防控

随州日报全媒体记者包东流、通讯员何春林、王光耀、符娟)“外出请戴好口罩,不扎堆聚集……”4月5日清晨,随县吴山镇138个“村村响”喇叭开始统一宣传疫情防控政策。该镇率先建起镇级“村村响”总控平台,镇区街道控制平台,实现全镇(包括镇区街道)“一个声音全覆盖”,将各类政策信息及时传递到每家每户,打通了服务群众“最后一公里”。

据介绍,该镇去年投资6.8万元购置“村村响”编辑、播放、发射、接收设备,在镇文化站建起了镇级“村村响”总控平台和镇区街道控制平

台机房,定时定期播放各类政策信息和通知。近期疫情防控,该镇级“村村响”总控平台制作疫情防控、森林防火等通告音频16条,每天连续滚动播出8个小时,及时发送疫情防控指挥部的各项指令和信息,各村(居)委会及街道“村村响”分控台只需要保持24小时开机,就能让全镇群众收听得到广播,在第一时间知晓信息。此举彻底改变了过去各村(居)“村村响”各自为“阵”、“三响两不响”的被动局面,大大减轻了村(居)委会干部的工作量。

小东关社区 谱写战疫「同心曲」

随州日报全媒体记者 王晚莹

“各位居民,请起床做核酸了,有序排好队。”4月3日清晨6点,在曾都区东城街道小东关社区下沉值守的党员突击队队员们,正在“叫醒”居民起床做核酸检测。

这时,一个身影“闯进”大家视线,“我,我,我……”他支支吾吾,无法表达自己的意图。队员们耐心询问,见他还是表达不清,于是扶着他先在一旁休息。安排好辖区居民检测核酸后,大家轮番上前耐心沟通无果,只得将这名失智人员送往市救助站……

抗疫这几天,小东关社区里这种“小插曲”时有发生。

本轮疫情发生后,由市委宣传部、总工会、工商银行、农商行党员支部组成的疫情防控突击队火速集结,下沉小东关社区,充实基层防疫力量,在5个防疫卡口支援,24小时协助社区做好居民核酸检测、执勤值守、维持秩序。

“来巡查啊,周主任辛苦啦!”“好早啊,刘主任”……记者跟随下沉党员干部探访,发现居民像老朋友一样与他们打招呼。在卡口值守的市委宣传部下沉党员周仁红说:“管控不是目的是手段,下沉小区的人员坚持用心用情服务,帮助老百姓解决实际困难,群众也非常愿意配合防疫工作。”对于行动不便的老人,下沉人员配合医疗工作者,挨户敲门核酸检测,确保不漏一人。

小东关社区地处繁华地段,有几条交通要道,且老旧小区多,人员密度大,防疫任务艰巨。尤其是老年人多,很多都不会网购生活物资。为此,突击队与巷子口的一家商户曾德涛商量,将店铺变为“临时蔬菜售卖点”,集中配送蔬菜,为行动不便的人提供上门服务。曾德涛说:“我在这里住了几十年了,和很多居民都是老感情,多亏突击队帮助,临时搞个蔬菜点,非常便民。”

社区的一个包子铺刚开业便遇上疫情,快速发来的半成品包子积压,每天房租水电费还要开支。市总工会下沉党员王强说:“我们迅速与社区工作人员商量,安排在辖区配送包子,既减轻了店主的生活压力,又满足了居民的饮食需求。”

在小东关社区,干群同心抗疫的小故事一桩桩一件件散发着真情,温暖着居民,增强抗疫的信心。

这“闲事”,我管了

随州日报通讯员 李梅

“感谢您们帮助,解决了我的大麻烦!”漏水问题解决后,家住曾都西城聚玉街避雷器厂住宿楼70多岁的邓大爷放下了心中的不安,露出欣慰的笑容。

4月6日上午,市水务集团城市供水有限公司营业部副主任张远灯突然接到一个陌生电话,避雷器厂的一名志愿者反映,该小区有一户独居老人家里水管坏了,希望供水部门安排人上门提供帮助。

张远灯立即联系维修值班人员罗传福,两人带上工具箱立马上避雷器厂赶去。来到老人家中,经过仔细检查,发现自来水管并无渗水漏水现象。罗传福随即扩大检查范围,发现是太阳能热水器的进水管长期裸露在室外,因常年风吹日晒管接头老化损坏发生漏水。

修还是不修?修,热水器不属于供水维修服务范围,也没有维修所需的配件;不修,因为疫情只有老人一人在家,麻烦问题不解决,生活不便且闹心。

这“闲事”要不要管?罗传福有些犹豫,看了看张远灯。张远灯想都没想,给了他一个肯定的眼神,罗传福立即心领神会。但防疫管控期间,卖配件的商铺都没有开门,找街接头成了难题。两人通过各种途径和资源联系商家。终于在数通电话后,从一家水暖器材商家那里找到存货,漏水问题顺利得到解决。

临别之际,张远灯和罗传福留下联系电话号码,并仔细叮嘱老人安心居家,有什么困难和需要可以随时联系他们。